2012年3月　日

臨時・非常勤等職員のみなさまへ
自治労庄原市職員労働組合

執行委員長　福本　敬夫
臨時・非常勤等職員処遇改善に向けたアンケートの実施について（お願い）
　毎日のお仕事お疲れ様です。また、日頃より庄原市の住民サービス向上にご尽力いただいておりますことに、自治労庄原市職員労働組合として敬意を表しますとともに、厚くお礼申し上げます。

さて、皆様ご存じのとおり、バブル崩壊以降、日本の経済は低迷を続け、使用者側は、安易に働く仲間の賃金を切り下げてきました。特に正規労働者と非正規労働者の間には、ほぼ同じ内容の仕事をしているにも関わらず、大きな賃金格差や処遇格差が生じているのが現実です。
私たち自治労庄原市職員労働組合は、当局(使用者側)に対し、臨時・非常勤等職員の賃金・処遇改善を訴え、一定の賃金引上げ等の成果を上げています。しかし、休暇制度や、雇用期間が1年限りとなっているなど、まだまだ多くの課題があります。

こうした中、自治労庄原市職員労働組合として、さらに臨時・非常勤等職員の皆さんとともに職場づくりをしていく必要性があると考え、今後も、臨時・非常勤等職員の待遇改善を重点項目とし取り組みを進めていくこととしております。

こうした取り組みの一環として、今回、臨時・非常勤等職員の方にアンケートを実施し、誰もが働きやすいと思える職場環境実現のため、臨時・非常勤等職員の皆さんの想いを伺うことからはじめていければと考えています。
つきましては、別紙「アンケート用紙」に、率直なご意見を記入いただきますよう、ぜひともご協力をお願いします。

なお、回答いただいたアンケートは、自治労庄原市職員労働組合が責任を持って厳重に管理し、目的以外のことには活用しません。

ご記入いただきましたら、封筒にいれて　　月　　日までに、（回収担当者名前）まで、ご提出ください。
また、アンケートについてのお問い合わせや、職場での疑問や不安なことなどございましたら、お気軽に自治労庄原市職労書記局までご連絡ください。

【お問い合わせは】


自治労庄原市職労書記局　堀井　まで


内線　2253


電話　0824-73-1198　FAX　0824-73-1588








